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Головні причини пожеж на підприємствах готельно-ресторанного 

комплексу можна розділити на дисциплінарні, обумовлені електрикою, 

відсутністю або несвоєчасністю контролю.

До дисциплінарних причин пожеж відносяться порушення вимог 

проектування промислових і допоміжних будівель і споруд, вибору 

будівельних матеріалів і конструкцій, планування приміщень, розташування 

устаткування і комунікацій; відхилення від правил експлуатації і ремонту 

устаткування; порушення посадових інструкцій з пожежної безпеки; 

порушення правил безпеки при веденні вогневих робіт; необережне 

поводження з джерелами відкритого вогню; паління в приміщеннях;
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неправильне поводження з легкозаймистими речовинами; неправильне 

зберігання промаслених матеріалів, бавовняного спецодягу.

Головними причинами пожеж, пов'язаних з електрикою, є застосування 

електроустаткування, що не відповідає категорії пожежо- і вибухо- безпечного 

виробництва; перевантаження технологічних транспортних магістралей з 

електроприводом; поганий електричний контакт в місцях приєднання 

провідників; порушення цілісності ізоляції; відсутність засобів захисту від 

статичної електрики на технологічному устаткуванні; відсутність або 

порушення цілісності громовідводів, а також засобів захисту від вторинних 

проявів лінійних розрядів атмосферної електрики.

Головними недоліками контрольних заходів, які можуть стати причиною 

пожежі, є порушення термінів проведення технічного огляду, поточних 

профілактичних ремонтів устаткування автоматики.

Найважливішим завданням всіх систем пожежної безпеки є забезпечення 

захисту людей від небезпечних факторів пожежі, якими супроводжується 

горіння, та рятування людей у разі пожежі.

Необхідним завданням в процесі експлуатації підприємств готельно- 

ресторанного комплексу є забезпечення у разі пожежі повної евакуації усього 

персоналу до настання критичних значень небезпечних факторів пожежі.

На дверях евакуаційних виходів слід вивішувати знаки пожежної безпеки 

із зображенням людини, що біжить у напрямку виходу. Основними причинами 

виникнення пожеж, на яких гинуть люди є необережне поводження з вогнем 

під час порушення правил експлуатації електроустановок і обладнання та інші 

(рис.1).
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19,7%
0,3% - несправність виробничого обладнання; 
1,6% - підпал;
3,2% - пустощі дітей з вогнем;
7,3% - порушення правил улаштування й 

експлуатації печей;
19,7% - порушення правил улаштування й 

експлуатації електроустановок;
59,8% - необережне поводження з вогнем; 
8,1% - інші причини

Рис. І. Розподіл пожеж та загорань за причинами їх виникнення.
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